
 

 

 

Nr.11660 din 23.12.2021 

 

PROCES – VERBAL 

 

 Încheiat astăzi 23.12.2021 în şedinţă extraordinară a Consiliului Local Bosanci, la care participă 

un număr de 11 consilieri  care vor exprima votul în această ședință, din totalul celori 15 consilieri în 

funcție convocați conform prezenței efectuate de domnul secretar general al U.A.T. comuna Bosanci 

Bivol Zamfir. Lipsă motivat pentru plecare  în alte localități fiind consilierul  Miron Liviu, Stănescu 

Mugurel, Găitan Ioan și Blîndu Vasile. 

          În conformitate cu prevederile art. 137 alin.(1), din OUG nr. 57/2019 Codul Administrativ ședința 

este legal constituită. 

          La ședința consiliului local  mai participă domnul Miron Neculai, primarul comunei, d-l. Bivol 

Zamfir secretarul general al comunei . 

 Președintele de ședință, domnul Curic Vasile prezintă ordinea de zi conform Dispoziției 

primarului nr. 302 din 22.11.2021, care este următoarea: 

   1.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Bosanci; 

   - Înaintat spre avizare la  Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, 

administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărire comunală, protecția 

mediului și turism. 

- Iniţiator :   Neculai Miron primarul comunei Bosanci 

 
     Se consultă Consiliul local cu privire la aprobarea ordinii de zi inițiale. 

      D-l primar, prezintă ședinței consiliului local Proiectul de hotărâre privind  aprobarea 

parteneriatului școlii gimnaziale Bosanci în cadrul proiectului POCU 153683 ,, Educație non-

formală – Drumul descoperirii de sine “ în cadrul Programului Operațional Capital Uman, axa 

prioritară nr. 6 –Educație și competențe, pentru care consideră că trebuie introdus pe ordine de zi 

   - Avizat la  Comisia pentru  învățământ ,sănătate și familie,muncă și protecție socială, activități social-

culturale,culte,protecția copilului. 

             - Iniţiator :   Neculai Miron primarul comunei Bosanci 
 
      Se consultă consiliul local dacă sunt de acord cu introducerea pe ordinea de zi și a proiectului prezentat. 

     Se aprobă ordinea de zi prezentată în forma inițială și completarea cu proiectul de hotărâre privind   aprobarea 

parteneriatului școlii gimnaziale Bosanci în cadrul proiectului POCU 153683 ,, Educație non-formală – 

Drumul descoperirii de sine “ în cadrul Programului Operațional Capital Uman,axa prioritară nr. 6 –

Educație și competențe. 
 

     Dl.  Bivol Zamfir în calitate de secretar general al UAT Comuna Bosanci face precizarea că toate proiectele de 

hotărâri, aprobate la ordinea de zi  pentru a fi adoptate în prezenta ședință, îndeplinesc condițiile prevăzute de 

prevederile art  136 alin (8) din O.U.G. 57/2019 privind Codul Administrativ în sensul că sunt însoțite de : 

  -   referatul de aprobare al primarului, ca instrument de prezentare şi motivare, semnat de iniţiator; 

 - raportul compartimentelor de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, 

   - avizul cu caracter consultativ al comisiei de specialitate al consiliului local și alte  documente prevăzute de 

legislaţia specială.    

     De asemenea s-au respectat prevederile art 7 alin.(1) din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în 

administrația publică, cât și prevederile art. 228 din OUG nr. 57/2019,   Nefiind asemenea cazuri se trece la 

derularea ordinii de zi. 

    Se trece la punctul  nr.1 de pe ordinea de zi. 

          
     Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Bosanci; 
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    - Avizat la  Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea 

domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărire comunală, protecția mediului și turism cu un 

număr de 7 voturi din  totalul de 7 membrii în comisie. 

             - Iniţiator :   Neculai Miron primarul comunei Bosanci 

D-ra Gula Alexandra-Sabina de la Biroul financiar contabil la Primăria comunei Bosanci, 

prezintă Proiectul de hotărâre și raportul compartimentului de specialitate la proiectul supus dezbaterii 

În continuare se acordă dreptul consilierilor pentru a se înscrie la cuvând și de a purta discuții pe baza 

proiectului de hotărâre. 

         Nefiind discuții se supune votului deschis proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului 

local al comunei Bosanci 

 Se aprobă proiectul de hotărâre în unanimitate de voturi care este exprimată ca fiind din totalul 

celor 11 consilieri prezenți la ședință : 11 voturi pentru, voturi contra - 0 și abțineri 0 voturi –Drept 

pentru care se adoptă Hotărârea nr. 81 din 23.12.2021 . Hotărâre privind rectificarea bugetului 

local al comunei Bosanci. 

 Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi. 

Proiect de hotărâre privind  aprobarea parteneriatului școlii gimnaziale Bosanci în cadrul 

proiectului POCU 153683 ,, Educație non-formală – Drumul descoperirii de sine “ în cadrul 

Programului Operațional Capital Uman, axa prioritară nr. 6 –Educație și competențe , 

- Avizat la  Comisia pentru  învățământ ,sănătate și familie,muncă și protecție socială, activități 

social-culturale,culte, protecția copilului cu un număr de 3 voturi din totalul de 5 membrii în comisie. 

             - Iniţiator :   Neculai Miron primarul comunei Bosanci 

 

Președintele de ședință prezintă Proiectul de hotărâre și raportul compartimentului de specialitate 

la proiectul supus dezbaterii. În continuare se acordă dreptul consilierilor pentru a se înscrie la cuvânt și 

de a purta discuții pe baza proiectului de hotărâre. 

 

      Nemaifiind discuții se supune votului deschis proiectul de hotărâre Proiect de hotărâre privind  

aprobarea parteneriatului școlii gimnaziale Bosanci în cadrul proiectului POCU 153683 ,, 

Educație non-formală – Drumul descoperirii de sine “ în cadrul Programului Operațional Capital 

Uman,axa prioritară nr. 6 –Educație și competențe 

      Se aprobă proiectul de hotărâre în unanimitate de voturi care este exprimată ca fiind din totalul celor 

11 consilieri prezenți la ședință : 11 voturi pentru, voturi contra - 0 și abțineri 0 voturi  –Drept pentru 

care se adoptă Hotărârea nr. 82 din 23.12.2021 .  Hotărâre privind  aprobarea parteneriatului 

școlii gimnaziale Bosanci în cadrul proiectului POCU 153683 ,, Educație non-formală – Drumul 

descoperirii de sine “ în cadrul Programului Operațional Capital Uman, axa prioritară nr. 6 –

Educație și competențe. 

Președintele de ședință prezintă Proiectul de hotărâre supus dezbaterii. În continuare se acordă 

dreptul consilierilor pentru a se înscrie la cuvânt și de a purta discuții pe baza proiectului de hotărâre.           
 

 

        Președintele de ședință constată că a fost epuizată ordinea de zi și declară înschisă ședința.  

        Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal. 

 

    Președinte de ședință,                                      Secretarul general al U.A.T. Comuna Bosanci 

       Vasile CURIC                                                        Zamfir BIVOL 

 


